

Előfizetési árak:

Egy
40 fill
7 per
szám
Megj
délú

T. Magyar Nemzeti Múzeum
Széchenyi Könyvtára
Budapest, VIII. Múzeum-kr. 14.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Árpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 47.
Bácsalmás, Köz-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16.

XIX. évfolyam 68. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. március 25., csütörtök

Erdély megpróbáltatása

Amióta a trianoni békeszerződést aláírta Magyarország, azóta szinte szünet nélkül panaszok hangzanak a megszállt területekről, hogy a kisantant államok semmibe sem veszik azokat a kisebbségvédelmi rendelkezéseket, amelyeket pedig a békeszerződés pontjai között magukra nézve kötelezőnek ismertek el. Főleg Csehszlovákia és Románia „jeleskednek” a magyar kisebbség sajnálatában, de időnként rákerül a sor egyéb kisebbségekre is, bár természetesen a magyar kisebbség szenved a legtöbbet, lévén a legnagyobb számarányban képviselve.

Csak nemrég vették el a Minoriták szilágysomlyói vagyonát, most pedig önkényesen birtokba vették a nagyváradi premontréi vagyonát. Megtetették ezt a tetteket azzal, hogy a nagyváradi premontréi rend főnökét, aki szabályszerűen román állampolgár volt, mindig kéznél levő ürügyek segítségével kiutasították Erdélyből, hogy minél könnyelműbben és zavartalanabban rabolhassák el a premontréi rend javait.

Meg el sem üttek ennek a felháborító erőszaknak a hullamaj, maris újabb hír érkezett Kolozsvárról, hogy a hírhedt Ghibu egyetemi tanár, aki a papi javak elleni hadjárat legfőbb vezére elköszönt a máramrosszigeti piarista rendház vagyonát is. Ez a vagyon több mint 150 esztendeje tartozik a piaristák javaihoz, de természetesen ez mitsem számít a román hatóságok előtt, ha arról van szó, hogy akármilyen formában gyöngíteni lehet az erdélyi magyarság ellenálló erejét.

Kialtó igazságtalanság mutatkozik az egyes egyházak javadal-mazása körül is. Mig a görögkeleti papok az állam részéről havi 4060 lei illetménykiegészítést kapnak, a görögkatolikus papoknak 3950 lei, a magyar nemzetiségű papoknak 1800, vagy 1200 lei jut.

Annak a hadjáratnak, amelyet a románok újabban ismét megindítottak az erdélyi magyarság ellen, ezek a tények csak egyes állomásai. A román szenátus az agrárreformot tárgyalja, amely

természetesen annyit jelent, hogy újabb kisajátítás veszedelme fenyegeti a kisebbségi birtokosokat. Nagyon jól tudjuk, hogy az eddigi kisajátítási eljárás egyenlő értékű volt a kisbirtokosok számára a tönkremenéssel, mert nem készpénzt kaptak, hanem bonokat, amelyektől az Isten őrizzen meg, mert semmire sem lehet őket használni. Most azt találták ki, hogy az erdélyi kástélyok történelmi műemlékek, tehát ki kell

őket sajátítani. Hogy az erdélyi kástélyok történelmi műemlékek, az igaz, de hogy miért kell ezeket kisajátítani, ezt senki meg nem értheti.

Ezekhez a tényekhez sorolódik az a szándék, hogy a marosvásárhelyi magántulajdonban levő Teleki Teka nevű gyönyörű szép könyvtárat is ki akarják sajátítani. Már ki is nevezték az élére egy kormánybiztost, amely tény mindig a temetés előjelének te-

kinthető. Hozzá kell tenni, hogy ez a könyvtár erdélyi magyar mágnás alapítása és kifejlesztése is az ő utódainak érdeme.

Alig pár nap alatt történt mind az, amiről ebben a cikkben röviden beszámoltunk s ez nemcsak a román lelkiismeretet, — hanem mindazoknak a lelkiismeretét is terheli, akiknek kötelességük lett volna a kisebbségi jogok betartása felett őrködni, de ezt nem tették meg.

A rohamos apadás után váratlanul ismét áradást jelentettek Bécsből

A Duna vize az utóbbi két hétben rendkívül gyorsan és nagy arányban emelkedett. Néhány nappal ezelőtt azonban ugyan ilyen rohamos apadás következett. Vasárnap még 564, hétfőn 546, és kedden 523 és ma 506 centiméteres volt a Duna vízáltsa Baján. Ezzel egyidejűleg jelentették, hogy további rohamos apadás remélhető, mert a felső folyók is mindenütt apadnak.

Sajnos azonban így is a Duna itt Baja környékén meglehetősen nagy károkat okozott. Az erdőben fölhalmozott faragásokat megbontotta s amint a jelek mutatják a víz visszahuzódásával nagyon sok fát el is fog vinni a víz. Igen nagy károkat okozott az áradás a Pandur-sziget alsó részén is. Itt nagy területet öntött el a víz s fölnyomult egész a Ferenc csatorna átvágásig. A

sziget mélyebben fekvő részein szintén sok a víz, úgy hogy a sziget nagyobb része ma még mindig a víz alatt van.

A víz alá került helyeken már legfőképpen kukoricát termelhetnek a földtulajdonosok.

Rohamos apadás esetén a víz nagyobb része körülbelül két hét alatt lefolyik, de a talajvíz eltávolodásához természetesen több és kedvezőbb idő szükséges.

Lapzárta

Lapzártakor váratlanul újabb áradást jelentettek Bécsből. Bár a felső folyók vize apad, a Duna felső folyásán ismét nagy mértékben emelkedik a víz s ennek a nem várt meglepetésszerű eseménynek következménye az lesz, hogy a víz lehuzódása most még nem indulhat meg. Hogy ezek után az apadás mikor folytatódik ez teljesen bizonytalan.

Növekvő érdeklődés kiséri Nagy István emlékkiállítását

Vasárnap délelőtt nyitották meg dr. Bortiró Ferenc védnöksége alatt a Baján megtelepedett s nem rég elhunyt Nagy István kiváló magyar festőművész emlékkiállítását, amelynek keretében a nagy művész hagyatékának egy rendkívül értékes részét ismerheti meg a közönség. A kiállítást nagy érdeklődés előzte meg s ez a meg-

nyitás óta csak fokozódott. Napról-nap a többen és többen látogatják a Nemzeti Szálló előadótermét, ahol Nagy István szakadatlan munkával foglalkoztatott a koró tehetségének legeredatibb és legszebb művészi megnyilatkozásaiiban gyönyörködhetnek.

A nagy festőművész halála s a fővárosi lapok, folyóiratok méltató

cikkei után a közönség tájékoztatlanabb része is sejti és tudja, hogy Nagy István valóban elsőrendű értéke volt a magyar művészetnek. Részben ez az oka annak, hogy a közönség a képeket mint értékeket nézi s husvét előtt igen sokan szereznek maguknak vagy ismerőseiknek ma radandó örömet egy-egy örökértékű festményének megszerzésével.

Értesülésünk szerint a vármegye s több egyesület és testület is vásárol néhány képet a kiváló festőművész alkotásaiból, amelyeknek értéke természetesen egyre nagyobb lesz.

Megvolt a villamosított bácskai gazdaságok és Jánoshalma műszaki felülvizsgálása

A múlt hét végén történt meg a villamosított gazdaságok, így a Milkó, Weidinger és a Szauerborn gazdaságnak, továbbá Jánoshalma község villamosítási munkálatainak műszaki felülvizsgálása. Ebben a hivatalos munkában az iparügyi minisztérium részéről Ladonyi János miniszteri főmérnök, dr. Nagy Sándor iparügyi miniszteri fogalmazó, a MAV részéről Liptai Imre mérnök, a postaigazgatóság részéről Zimányi Endre főmérnök és Szalay István mérnök vett részt. Az államépítészeti hivatal képviselőjében Bencze Béla műszaki főtanácsos, a vármegye képviselőjében pedig Vukovány Béla tb. főjegyző és Horváth Iván vármegyei villamosítási szakértő jelent meg a felülvizsgáláson.

Kalap, ing, nyakkendő, keztyű, harisnya, tricó, fehérnemű, esőkabát, ernyő, retikül, bördön
nagy választékban

Reinhardt Divatcsarnokban

B A J A.

— **Telefon : 188.**

Nők előre!

Hol vagyunk mi már attól a rég megsiratott békevilágtól, amikor a mama csak mama volt, a nagymama meg tiszteességben megöszült matrona volt, csipkés fekete hauberlival a fején. Hauberlival kezdte az életet és azzal is fejezte be. Csupán a szín volt más.

Ma már a mama nemcsak mama, hanem sok minden más. A nagymama? Az meg sokszor bakfis-imitátor. De csak hátulról...

Ez az előretörés most már a politikai és a világnézeti harcokban is megnyilvánul. Nemrég Reisingerné diszkrét ruhadarabja világnézeti színével vert fel nagy port.

A napokban meg a nyilas-keresztesek termeltek ki egy olyan amazont, aki maga vett magának elégtételt s olyan csattanós pofont adott egyik honatyának, hogy keresztülkaszul hangzott tőle az ország.

Hát jó uraim, — (pardon, hogy a hölgyeket ez alkalommal nem említem) — de mi lesz, ha ez ilyen tempóban megy tovább? Tessék elképzelni egy Klopacseket, akinek a felesége százhuszat nyom. Ha ennek az asszonynak ugyistenigazában felszabadul a női ösztöne, párosulva a felébredt női öntudattal, nem hiszem akkor, hogy valami is maradna szegény Klopacsekből.

Kellene itt valamit tenni. Vagy már késő? Nem kellett volna megkezdni a strandon, hozzánk engedni őket, hogy lássuk, pörén ők sem különbek nálunk. Nem kellett volna a sportot engedélyezni nekik. És sok mindent nem kellett volna megengedni nekik. Rájuk kellett volna parancsolni: vissza, vissza a konyhába!

De már elkéstünk.

Depinyi János.

Ha vasalását fejfájás nélkül óhajtja elvégezni, jól tennie, ha a

FASZENET

nálam vásárolja. Minden egyéb háztartási tüzelőanyagot rakfáron tartok és a legkisebb mennyiséget is házhoz szállítok. **MAGY PÉTER** Baja Mátyás király tér 7.

10 napig!

Nagyhusvét i edényvásár
mélyen leszállított áron

Farkas Mihály
üvegkereskedésében

Tekintse meg kirakati árait!

Érdekes újításokkal egyszerűsítik a községi jegyzők munkáját

A kormány már a múlt évben minisztertertanácson foglalkozott a jegyzőknek sokat panaszolt munkaterhével és általános felülvizsgálatot rendelt el. Ennek a felülvizsgálatnak eredményéről számolt be Fluck osztálytanácsos most egy előadáson. A beszámólóból kiderült, hogy a községi jegyzőknek több mint tizenötféle iktatókönyve van, ezek között is legérdekesebb az idegen hatóságoktól, bíróságoktól kézbesítés végett leküldött iratok iktatókönyvet. A községi kézbesítésről soha senki sem beszél, pedig egy kézbesítés adminisztrálása tizennégy különféle munkamozzanatból áll. Ha ezek közül csak egyet: a kézbesítendő iratnak az

iktatókönyvbe való beírását vesszük tekintetben, ez a munka például egy hatezer lakosu községben egy embernek egy évben átlagosan egyhavi munkájával egyenlő megterhelését jelenti.

A kiküldött vizsgálóbizottság a tanulmányozások alatt a jegyzői irodában több mint kilencvenféle nyilvántartást talált, amelyek közül huszonegy olyan természetű, hogy a bizottság nem tudta sem azoknak szükségességét, sem létjogosultságát megállapítani, kilenc pedig olyan, hogy könnyűszerrel volna egyéb szükséges nyilvántartásokkal összeolvasható.

Az adóügyi kezelésnek átlag tízféle, a községi háztartási

ügyeknek átlag tizenkét fél-tel-jegyzési könyve van a jegyzői irodában. A községi jegyző irodájának munkája egy két és fél-ezer lakosu községben évi 836 napi munkának felel meg.

Ennek a helyzetnek megszüntetése végett a pénzügyminiszter sürgősen egy javaslatot készített az adókezelés egyszerűsítésére. Darányi Kálmán miniszterelnök, mint belügyminiszter pedig hozzá fogott a jegyzők munkájának általános egyszerűsítéséhez. Ebben az ügyben folytatott tanácskozások érdekes javaslatot vetettek fel.

Eckhardt Tibornak, a Független Kisgazdapárt vezérének az az elgondolása, amely az értelmiségi munkanélküliséget éppen a községek közigazgatásának egyszerűsítésével kívánja levezetni és ebből a célból lehetőleg minden magyar község számára pótmunkaerők beállítását javasolja. Gazdatitkár, vagy más néven szereplnének ezek az új munkaerők, akik tanítói, vezetői lennének a jegyzők mellett a népnek minden gazdasági, közigazgatási és adóügyi kérdésben.

A megoldás azon múlik, lesz-e erélyes kéz, amely ezeket a javaslatokat a megvalósulás stádiumába viszi.

VARRÓGÉPEK

IRÓGÉPEK

KERÉKPÁROK

szakszerű olcsó beszerzése

Horváth Vilmosnál

Közügyűlést tartott Halason a pestmegyei és bácsmegyei adóhivatali tisztviselők egyesülete

A Pest és Bács megyei királyi adóhivatali tisztviselők egyesülete Szántó Emánuel főtanácsos elnöke mellett március 21-én tartotta idei rendes közgyűlését Halason. A gyűlésen az aktuális tisztviselő, adó és illeték kérdéseket vitatták meg. Utána közbejött volt a Füstös nagyvendéglő magyar termében. A központtól Endrédi György főtanácsos, országos főtitkár vett részt.

Saját termelésű tűzifa
hasáb és dorong

1^a száraz akác
kőrís
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác- és tölgy-, szil- q-ként házhoz szállítva legalacsonyabb napi áron kapható:

Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13.
Telefon: 42 szám.

Fatelep: Sugovica part.
Telefon: 195 szám.

HIREK

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Élénk szél. Zaporeső. Néhány helyen zivatar. A hőmérséklet esik.

Szentmisék sorrendje a husvéti ünnepek alatt a belvárosi templomban

Nagycsütörtök:

- 7 órától gyónatás.
- 9 órakor nagymise.
- 5 órakor lamentatio

Nagypéntek:

- 9 órakor nagymise.
- 3 órakor szentséglatogatási körmenet.
- 4 órakor szentbeszéd és lamentatio

Nagyszombat:

- 8 órakor tűzszentelés.
- 4 órától gyónatás,
- 6 órakor föltámadási körmenet

Husvétvasárnap:

- 6 órakor csendes mise, utána ételek megáldása.
- 7 órakor szentmise.
- 8 órakor szentmise.
- 8/9 órakor szentmise
- 1/2 10 órakor szentmise.
- 1/2 11 órakor nagymise.
- 1/2 12 órakor szentmise.
- 6 órakor ünnepi vacsernye.
- Szentbeszéd.

Hétfőn:

- 7 órakor szentmise.
- 8 órakor szentmise.
- 8/9 órakor szentmise.
- 1/2 10 órakor szentmise.
- 1/2 11 órakor nagymise.
- 1/2 12 órakor szentmise.
- 6 órakor litánia.

Nagyheti rend a ferenc-reediek templomában

Nagycsütörtök:

- 9 órakor szentmise.

Nagypéntek:

- 7 órakor bonyolult lamentáció.
- 8 órakor csonka mise, utána magyar szentbeszéd

Nagyszombat:

- 7 órától tűz, víz, keresztút, husvét gyertyaszentelés.
- 9 órakor nagymise.
- Délután 5 órakor feltámadási körmenet.

— Husvét hétfőjén rendezik meg háziestjét a Legényegylet Husvét hétfőjén este 8 órai kezdettel rendezik meg háziestjét a Katolikus Legényegylet az Egyesülés színházában. Az agilis rendezőség már most előkészíti a mulatságot, hogy az minél hangulatosabb legyen. A tánczenét elsőrangú cigányzenekar szolgáltatja, jó fröccsökről és büféről Celleri Bandi gondoskodik.

— **Kinevezés.** A bácskai származású Klész Ferenc kiskunfélegyházi kir. állampénztári tanácsos-főnököt a pénzügyminiszter Esztergomba adófőnöknek nevezte ki.

— **A rendőrök lelkigyakorlata.** A bajai államrendőrség tagjai hétfőn, kedden és szerdán tartották Raffay Imre kereskedelmi iskolai hitoktató vezetésével háromnapos bőjti lelkigyakorlatukat a belvárosi templomban. Csütörtökön a husvéti gyónás elvégzése után a rendőrök együttesen járulnak a szentáldozáshoz.

— **Adomány.** A Bajai Takarékpénztár a bajai m. kir. Állami líru és női felső kereskedelmi iskola szegénysorsu tanulójának könyvszegélyezésére 40—40, összesen 80 pengőt adományozott. A nemes adományt ezen a helyen is hálásan és őszintén köszöni az iskolák igazgatósága.

— **Az alispán szabadsága.** A vármegye kisgyűlése vitéz Bajszay Ernő dr. alispánnak hat heti szabadságot engedélyezett. A szabadságot az alispán tetszése szerinti időben kezdheti meg.

— **Bácsalmási község új számvizsgáló elnöke.** Bácsalmási község számvizsgáló elnöke dr. Latinovics János főrendiházi tag erről a megbízatásról lemondott. A vármegye kisgyűlése a főszolgabíró javaslatára Balázs Piri Kálmán Kelebia község biráját jelölte ki erre a megbízatásra.

Munkát keres?

Ingyen közöljük apróhirdetését a Bácskai Ujságban, ha két szelvényt bektüld.

— **Dugulás és aranyeres bántalmak,** különféle gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, a has állandó puffadtsága és a rekeszizom gyakori felfelődése, hát- és derékfájás ellen a régbe vált természetes **Ferenc József** keserűviz kisebb adagokba elosztva, naponta többször bevéve, hathatós segítséget nyújt. Az orvosok ajánlják.

— **Nem jár tiszteletdíj a jegyzőgyakornoknak.** Nagybaracska község a hősi emlékmű fedezetlen kiadásaira 500 pengőt szavazott meg. de a miniszterközi bizottság csak száz pengő kiadását engedélyezte a költségvetésben. A kisgyűlés a határozatot ebben az alakjában hagyta jóvá. — A község ifj. Horváth Rezső jegyzőgyakornoknak háromezszáz pengő tiszteletdíjat szavazott meg azonban a kisgyűlés a határozatot elutasította.

— **A vármegyei ügyiratok megőrzése.** A vármegye kisgyűlésének határozata értelmében a vármegyei és a járási ügyiratokat tíz évig a községi levéltárakban őrzik meg. Tíz év után az ügyiratokat a vármegyei levéltárba kell szállítani.

— **Nem kap villanyt a hercegszántói zárdaiskola.** Hercegszántó község képviselőtestülete elhatározta, hogy zárdaiskolájába bevezetetti a villanyvilágítást. A vármegye kisgyűlése arra hivatkozva, hogy a községnek nincs fedezete a határozatot nem hagyta jóvá.

Füstvezetéknek

csak

a törv. védjegyű

„Eternit”

azbesztcement-csővet használja

ETERNIT MŰVEK

Budapest, VII., Andrássy ut 33.

SPORT

Autóbuszjáratot indít a Turul a Bácsalmási mérkőzésre

Husvét hétfőjén játsza le a második bajnoki mérkőzését a Turul a Bácsalmási MOVE csapatával. Ez alkalommal a Turul vezetősége autóbusz járatot indít délután egy órakor a Központi Szálloda előtt. A viteldíj oda és vissza 2 pengő 50 fillér. Jelentkezni lehet a Csarmák-féle flóközletben és dr. Hollós Sándornál. Valószínű, hogy a Turul dr. Jávör kivételével, aki legutóbb megsérült, ugyanabban az összeállításban játszik mint Nagymányok ellen.

— **Tízórait kapnak Mélykúton a szegénysorsu elemi iskolás növendékek.** Dr. Macher Kálmán községi orvos és a rk. tanszéklet fáradozása meghozta, hogy április 1-től kezdve 2 hónapon keresztül 120 rosszul táplált elemi iskolás gyermekek mindennap 3 deci forralt tejet fog kapni. A szükséges tejmennyiséget három tejszarnok és a jobb módú elemi iskolás tanulók adják. A forralást és a kiosztást a tanárok végzik.

— **Elmarad a MANSz közgyűlése.** A MANSz e havi taggyűlése, mivel husvét hétfőjére esne elmaradt. Egyben a MANSz kérésére közöljük, hogy a MOVE és testvéregyesületeinek március 15-i ünnepélyén nem Lovas Lidia kísérte a melódrámát, helyette dr. Oláh Elmérné a MANSz magyar kézimunka szakosztályának vezetője zongorázott, a rutinozott kísérő biztos készségével.

— **Gyomor, bél-, vese, máj és epehólyagbetegség** szívesen isznak reggelente egy-egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet, mert annak hatása gyors és biztos, igen enyhe és ezért nagyon kellemes. Az orvosok ajánlják.

URANIA

Március 24-én, szerdán
Március 25-én, csütörtökön

KARRY BAUR és SUZY VERNON
legnagyobb és legművészebb alakításával a

Bűnös asszony

Párisi erkölcsrajz egy szerelmes férjről egy szép asszonyról és a harmadikról.

Rendezte: DREVILLE.



Kiegészítés:

NAGY FUTAM GYŐZTESE

Kitűnő sportvigjáték 6 felvonásban.

Fő szerepben:

REGINALD DENNY

**Tó kerékpár
egy életre
szól.**



kapható:

KRENEISZ GÉZA
válykereskedésében
BAJÁN

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Ruha üzlethez társnőt keresek
kisebb tőkével. — Ajánlatot
„Megbízható” jellegre kérek a
kiadóhivatalba. (132)

Mosónő házakhoz ajánlkozik. —
Címeket a kiadóhivatalban kéri
leadni.

Alkalmazottat keres?

Ingyen közli apróhirdetését
a Bácskai Ujság.

LAKÁS

Baján, Katona utca 8 sz. ház
mely 3 szoba, előszoba és
mellék helyiségekből áll (s benne
egy 70 éves szatócs üzlet) eladó.
Megtekinthető hétköznap déli
előtti fél 11-től fél 1-ig délután
2-től 3 óráig, vasárnap 3-tól
5 óráig. (74)

ELADÁS

Eladó ház főútvonalon jómene-
telű fűszer üzlet van benne.
— Bővebbet: Berger ékszer-
üzletébe, Erzsébet királyné u.
15. szám. (122)

Egy teljesen új impregnált két-
személyes nomádsátor eladó.
Cím a kiadóban.

Korona szálloda (Baján Attila-u.
15. szám.) betegség miatt eladó
esetleg bérbeadó. (124)

Egy sötét diófa modern ebédlő
keveset használt állapotban el-
adó. Érdeklődni lehet a Lázár
cégnél. (119)

Veszek tollat, ágyneműt, használt
cipőt, ruhát, fehérneműt. Leve-
lezőlap meghívásra házhoz jö-
vők. Brucker Adolf ha eng.
ószeres. Baja, Honvéd-utca 22.

Venni vagy eladni akar?

Hirdessen a Bácskai Ujságban

Még akkor is fürödjék,

ha lakásában nincs vízvezeték, mert

lampart fürdőgarnitúra

vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes
fürdőt nyújt. A melegvizet a kályha vízcsap-
jából, mint vízvezetékéből folyik a kádba.

Ezen garnitúra most Budapestről lejött megbí-
zottunknál megrendelhető 12 havi részletre is.

Egyben kérjen ingyenprospektust a legtöké-
letesebb „Fortuna” petroleum gázfőzőről.

Fried Simon Baja.

Tóth Kálmán utca 30.

Levelezőlap hívásra házhoz jövök.

Dr. MÜLLER VILMOS:

KLINIKAI DIAGNOSTIKA

terjedelme nagy 8^o formátumban
kb. 650 oldal és kb. 240 képpoldal

Megjelenik egészvászson kötetben 1937. április folyamán.

Kedvezményes előjegyzéseket 8 napon
belül fogadunk el 16^o— pengős előfizetési áron

A könyv rendes bolti ára meg-
jelenéskor 25^o— pengő lesz.

Megrendelhető az Uj Élet könyvkereskedésében

Szobafűtéshez:

**Pécsi kokszt,
Pécsi tojásszén,
Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)
Legmagasabb hőértékű magyar szén- és
széntermékek. Kérje mindenütt.

Képviselet:

Schön és Bajai

Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.

Burkoló anyagok

Egyszerű cement
Diszes cement
Márvány mozaik
Járda
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk.

Lap elhelyezést vállalunk.

Kéményajtók

betonból. Előnyei: olcsó,
nem rozsdásodik és
könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár, B A J A. —: Telefonszám: 160.

— Itt levágandó! —

Bácskai Ujság
Ingyen apróhirdetési
utalvány

5
szelvény ellenében

Ingyen
kiszűkít egy apróhirdetést
Érvényes 1937. márc. 1-ig.
Uzleti hirdetésre nem használható.

Egyszerű és finom levélpapírok
óriási választékban az Uj Élet
könyv és papírkereskedésében
olcsó áron.

VÉTEL

Használt de jó állapotban lévő
(80 literig) boros hordókat
megvételre keresek. — Cim:
Szarvas Gábor-utca 15/a

Férfykepezőgépa iványt, kisméretű
6x6 os géphez, 5-10 tagu, lapos
zsebben hordható, esetleg gömb-
csuklós kivitelben, használt, de
kilógástalan karban alkalmi áron
keresek. Ajánlatot kér Szabó D.
Béla tanító, Bácsalmás. (77)

Ne pazaroljon el semmit
potom árért, hanem először
hirdessen a Bácskai Ujságban

HÁZ

Mészáros Lázár és Szarvas Gábor
urak sarkán épült Váradi és
Vukovics-féle két ház március
24-én délután 4 órakor a bajai
telekkönyvi hivatalban P 1943 50
és P 3000— kikiáltási áron
bírói árverésre került. Legala-
psonyabb ajánlat a kikiáltási
árak felén tehető. Bővebb fel-
világosítást készséggel nyújt a
Bajai Magyar Bank rt. (139)

Házat legkönnyebben elad-
hat vagy vehet, ha meg-
hirdeti a Bácskai Ujság
apróhirdetési között.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Ruszthi Károly
Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-utca 12.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45-
Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakarékpárti csekk számla 58.336

Megjelenik vasárnap kivétel-
vel naponta d. u. 1 órakor. Ber-
küldött kéziratok visszaadásáért
és megőrzéséért a szerkesz-
tőség nem vállal felelősséget.